

Page: 3

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 104 cm2



1 / 1

Полицијске агенције обављају провјере на основу захтјева француског Интерпола

Терористи нису повезани са БиХ

САРАЈЕВО - Полицијске агенције у БиХ добиле су захтјев од Интерпола Француске за провјеру одређених особа и радњи због терористичког напада у Паризу, а Агенција за истраге и заштиту (SIPA) је провјерама утврдила да за сада нема лица из БиХ повезаних са нападом, казао је јуче "Гласу Српске" директор SIPA Периса Станић.

Он је додао да нема ни

индиција да су страни држављани повезани са нападом у Паризу боравили у БиХ.

- Пристижу и додатни захтјеви за провјере разних врста, али за сада не могу о томе детаљно говорити. У овом моменту све провјере су негативне - казао је Станић.

Тужилац Тужилаштва БиХ Дубравко Чампара је рекао да је Француска упутила захтјев за провјеру да би

био утврђен идентитет сумњивих особа које нису могле да буду идентификоване у Француској и да би се провјерило да ли имају икакве везе са БиХ.

- Провјеравано је да ли су та лица боравила у БиХ и да ли имају било какве везе са држављанима БиХ - рекао је Чампара.

"Глас Српске" сазнаје да су у оквиру тих активности обављене провјере четири



лица која се налазе на подручју ФБиХ.

Савјет министара БиХ наложио је свим службама да буду у приправности, а након састанка Ударне групе за борбу против тероризма у суботу навече саопштено је да су безбједносне мјере подигнуте на виши ниво. Директор Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ Мирсад Виллић је казао да постоји надзор над

безбједносно интересантним лицима.

Једна од тема о којима је расправљала Ударна група био је и интернет портал "Вијести умета", који подржава Исламску државу и већ два дана прославља терористичке нападе у Паризу, уз поруку да ће ускоро тећи крв улицама цијеле Европе и да безбједносним агенцијама БиХ слиједи одмазда још гола од оне у Паризу.

- Било је ријечи о предузимању мјера да би овакви портали били онемогућени да дјелују на подручју БиХ и убрзо слијеле одређени захтјеви према Регулаторној агенцији за комуникације, Тужилашству и Суду БиХ - казао је Станић.

Ж. Д.